

BERICHTIGUNGEN**Berichtigung der Richtlinie 92/30/EWG des Rates vom 6. April 1992 über die Beaufsichtigung von Kreditinstituten auf konsolidierter Basis**

(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften Nr. L 110 vom 28. April 1992)

Seite 58, Artikel 10 Absatz 2 zweiter Gedankenstrich :

anstatt: „— Artikel 12 Absatz 5, Artikel 13 Absatz 3, Artikel 15 Absatz 2 und Artikel 18 Absatz 2 Unterabsatz 1 fünfter Gedankenstrich der Richtlinie 89/646/EWG;“

muß es heißen: „— Artikel 12 Absatz 6, Artikel 13 Absatz 3 und Artikel 18 Absatz 2 Unterabsatz 1 fünfter Gedankenstrich der Richtlinie 89/646/EWG;“.

Auf Seite 58 ist dem Artikel 10 folgender Absatz anzufügen :

„(4) In Artikel 15 Absatz 2 der Richtlinie 89/646/EWG wird die Angabe ‚Artikel 5 Absatz 4 der Richtlinie 83/350/EWG‘ durch die Angabe ‚Artikel 7 Absatz 7 der Richtlinie 92/30/EWG‘ ersetzt.“
